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Hace 5 afios, la edad de Vanessa era triple que la de Roberto y |pasos:

dentro de 10 afios sera doble. ;Qué edad tiene cada uno?

1°) Elegir incégnitas

Solucion: 2°9) Plantear un sistema de
edad Vanessa  Roberto relacion ecuaciones lineales.
3°) Resolver el sistema
hoy X y
N _ 4] 4°) Estimar la validez logica de los
hace 5 afios X—=35 y—-5 x=5=3(y-95) j resultados y responder al
dentro de 10 afios | x+10 y +10 x+10 = 2(y +10) E problema, dando las unidades
5°) Comprobar el resultado en el
i ) ix-3y=-10 ) problema original.
Resolviendo el sistema { se obtiene: x =50, y =20
1Xx-2y=10

Vanesa tiene 50 afios y Roberto 20 afios

El sistema puede resolverse
por el método que se
prefiera en cada problema

Resolver los problemas: Soluciones | Comprob.

Hallar la edad de un padre y un hijo, sabiendo que la suma de sus edades nos
da un total de 75 afios, pero la resta de la edad del padre menos la del hijo
nos da como resultado la edad del hijo.

Hace dos afios un padre tenia el triple de edad que su hijo y dentro de 1lafos
tendra so6lo el doble. Hallar la edad que ambos tienen ahora.

Hace dos afios un padre tenia el triple edad que su hijo y de dentro de 11 afos
tendra solo el doble. Halla la edad que tienen ahora.

Dos compafieros, Juan y Matias en edades suman un total de 25 afios, pero si
sumamos el doble de Juan mas el triple de Matias nos da un total de 65 afios.
¢Hallar la edad de Juan y la de Matias?

Hallar las edades de dos chicos sabiendo que: La edad de Juan es la mitad que
la de Luis, y entre los dos suman un total de 45 afios.

Hallar la edad de Pedro y Juan, sabiendo que la mitad de la edad de Pedro
mas la tercera parte de la de Juan da 13, y hace un afio la suma de sus
edades era 27.

Hallar la edad de un padre y de su hijo sabiendo que, la suma de sus edades
actuales es 65, mientras que hace dos afios el padre tenia el triple que tenia
el hijo y nueve afios mas.

Hallar las edades de una madre y una hija, sabiendo que la resta de las edades
actuales es -28, pero hace 3 afios la madre tenia el doble que la hija.

Hallar la edad de Juan y de Luis, sabiendo que el doble de su resta, menos la
mitad de la edad de Juan, hace un total de -10 afios, mientras que la suma de
sus mitades es igual a la edad de uno de ellos.

10

Hallar la edad de un padre y la de su hijo, sabiendo que actualmente la mitad de
la edad del hijo mas la tercera parte de la de su padre hacen un total de 50
afos, pero hace 10 afios el padre tenia el quintuplo de la edad de su hijo.

curso nombre fecha / /

puntos

xms/algebra/sistemas/lin elem/prob21




